银华惠添益货币市场基金A类基金份额和C类基金份额调整机构投资者大额申购(含定期定额投资)业务的公告

1 公告基本		日期:2024年12	月13日	
基金名称		银华惠添益货币市场基金		
基金简称		银华惠添益货币		
基金主代码		001101		
基金管理人名称		银华基金管理股份有限公司		
公告依据		《银华惠添益货币市场基金基金合同》和《银华惠添益货币市场基金招募说明书》		
调整相关业务 的起始日、金额 及原因说明	调整大额申购起始日	2024年12月16日		
	调整大额定期定额投资起 始日	2024年12月16日		
	调整大额申购(含定期定额 投资)业务的原因说明	为满足投资者的需求		
下属各类基金的基金简称		银华惠添益货币 A	银华惠添益货币C	银华惠添益货币 D
下属各类基金的交易代码		001101	004964	019850
该类基金份额是否调整大额申购(含定期定额投资)业务		是	是	否
下属各类基金的限制申购(含定期定额投资) 金额(单位:人民币元)		100,000,000.00	100,000,000.00	-

银华基金管理股份有限公司 2024年12月13日